

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 90-69

Вырезка из газеты

СОЦ-ДОНБАСС

от

12 МАЯ 40 г.

Сталино, Укр. ССР

Газета № . . . . .

## НАШ ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

Беседа с художественным руководителем Славянского театра  
В. Войновичем

6 мая славянский театр им. В. В. Маяковского закончил зимний сезон, который был довольно плодотворным. Коллектив осуществил постановку спектаклей «Надь серебряная» Погодина, «Доля поэта» Головановского, «Свадьба Кречинского» Суховикобылина, «Повесть о женщине» Левина, «Мать своих детей» Афиногенова, «Горе от ума» Грибоедова, «Соперники» Вольного, «Страшный суд» Шкваркина. Для детей подготовлена комедия «Умный дурак». Серьезным творческим испытанием для театра была постановка грибоедовской комедии «Горе от ума».

Нами недавно поставлена пьеса местного драматурга Ф. Вольного «Соперники», написанная на донецком материале. Эта пьеса сейчас включается (по нашим сведениям) в репертуар передвижного театра г. Ворошиловграда, первого и второго передвижных театров Сталинской области. Спектакль «Соперники» собираются ставить и многие самодеятельные коллективы Донбасса. В период пребывания в г. Сталино мы рассчитываем провести обсуждение этого спектакля с участием горняцкой общественности.

14 мая мы начинаем свою работу в г. Сталино в помещении детского театра. Зрители увидят

спектакли «Горе от ума», «Мачеха», «Последние», «Повесть о женщине», «Соперники», «Страшный суд», кроме того будет дано три детских утренника (спектакли «Умный дурак»). Все эти постановки наиболее полно характеризуют творческий путь театра — самого молодого в области. Наш театр начал свою работу в октябре 1938 г. премьерой «Как закалялась сталь».

С чувством большой ответственности мы относимся к своим выступлениям в г. Сталино, рассматривая их, как творческий отчет перед общественностью областного центра. До 30 мая мы рассчитываем дать 6 параллельных спектаклей на шахтах Сталинского района. Кроме того, ежедневно концертные бригады артистов театра будут выступать в нарядных шахтах и в общежитиях. В программе концертных выступлений широко представлено творчество В. В. Маяковского, имя которого недавно присвоено нашему театру.

Из г. Сталино театр выедет на гастроли в г. Осипенко, где будет работать два месяца. В период гастрольных поездок коллектив рассчитывает подготовить спектакли «Вишневый сад» Чехова и «Дети Ванюшина» Паффенбургера.